

重庆果园保税物流中心(B型)正式封关运行

新华社电(记者 张翅)近日,一批自日本进口的液晶显示器原板玻璃经两路寸滩海关监管,顺利进入重庆果园保税物流中心(B型)仓储,共计57319平方米,价值234487万人民币。这是该中心首票进口货物,也标志着重庆果园保税物流中心(B型)正式封关运行。

2018年8月27日,海关总署、财政部、国家税务总局和国家外汇管理局正式批复准予设立重庆果园保税物流中心(B型),经过一年多的紧张建设,2019年10月21日,海关总署批复同意验收结果。

重庆果园保税物流中心(B型)位于两江新区鱼复园区、果园港西侧,保税物流中心批准建设面积0.2平方公里,依托国内内河最大的水、铁、公联运港,主要开展进口保税仓储、保税物流业务,打造符合现代保税物流发展的“内陆物流港”,集保税仓储、国际物流配送、转口贸易、简单加工与增值服务及出口退税等多个功能为一体,可为企业提供包括保税存储,进出口货物及其他未办结海关手续货物、对所存货物开展流通性简单加工和增值服务,全球采购和国际分拨、

配送,转口贸易和国际中转等进出口贸易全方位一站式服务。

“果园保税物流中心正式运行后将依托果园港开展进口保税仓储、保税物流业务,成为联通‘一带一路’与长江经济带的重要开放平台,将积极有效服务国际陆海贸易新通道建设,进一步完善两江新区乃至重庆的开放体系,形成全方位、多层次、宽领域的对外开放新格局。”重庆海关所属两路寸滩海关关长李进介绍说。



重庆黔江:满街灯笼迎新春。
新华社发 杨敏 摄

麻旺鸭:国家级畜禽遗传资源

刘代荣

在重庆市酉阳土家族苗族自治县麻旺镇,出产一种优良小型蛋鸭——麻旺鸭,不仅是当地畜牧兽医局保护和研究品种,还是国家级畜禽遗传资源,深受农民喜欢。

麻旺鸭,因原产区位于酉阳县麻旺镇而得名。史料证明,麻旺鸭起源较早,历史源远流长,经过群众近二百年自发选育,不断提纯复壮形成的适合于稻田及河谷饲养的蛋用小型鸭品种。据1983年版《酉阳土家族苗族自治县农业区划资料汇编》记载:“麻旺鸭(本地鸭)为我县优良蛋用型鸭。”1985年版《酉阳土家族苗族自治县畜牧志》记载:“我县养鸭历史悠久,鸭性顺,好群居,行动慢,适于成群放养,本地鸭(暂定名麻旺鸭)。”麻旺鸭是整个武陵山区乃至重庆市唯一的一个麻鸭品种。2006年重庆市畜禽品种审定委员会审定通过的地方畜禽品种(系)中,正式名为麻旺鸭。2009年5月,麻旺鸭通过国家畜禽资源委员会家禽专业委员会的现场鉴定。2009年10月15日农业部正式将麻旺鸭作为国家级畜禽遗传资源。从此,麻旺鸭进入国家级遗传保护资源范畴。

据酉阳县畜牧兽医局专业人士介绍,麻旺鸭成年体形小,体形紧凑,颈细长,头目清秀。公鸭头部和颈上部羽毛为墨绿色,有金属光泽,颈中部有白色羽圈,背部羽毛为褐色或黑色,尾羽为黑色,镜羽为墨绿色、褐色;母鸭以浅麻为主,少量深麻。最重要的是麻旺鸭优势突出,不仅体重较轻、开产日龄早、产蛋量高,而且麻旺鸭适应性较强、耐粗饲、耐高温高湿环境、抗逆性强,适于稻田及河谷饲养。

2000年,麻旺鸭被酉阳县畜牧兽医局发现后,认为品种优良,很适合当地农村饲养,具有很高的研究、开发和利用价值,为此决定在当地实施扩群、保护和研究措施。2004年到2008年,县畜牧局划定了核心保种区和保种区,核心保种区为麻旺镇,保种区为龙潭、涂市、腹地、泔溪、酉酬、后溪等乡镇。同时,与科研院所合作进行全方位的动态保护,对麻旺鸭遗传资源性状主要从体形外貌、毛色和生产性状等方面进行重点保护,建立麻旺鸭资源保种场,实施保护和开发相结合。同时,开展麻旺鸭遗传性状研究,逐步选育经济性状优良的品系(品种)。

当年麻旺镇分管畜牧的副镇长杨清介绍,麻旺鸭在正常饲养条件下,雏鸭出壳平均重不少于35克,60天公鸭、母鸭体重分别达到740克、800克,成年公鸭、母鸭体重在1100克、1350克。麻旺母鸭平均开产蛋为110天,平均产蛋不少于240个,蛋壳颜色以玉白色为主,平均蛋重达65.3克。

中国已分享新型冠状病毒基因序列信息

新华社日内瓦电(记者 刘曲)世界卫生组织1月12日宣布,已收到中国分享的从武汉不明原因病毒性肺炎病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息。世卫组织还表示,不建议对中国实施任何旅行或贸易限制。

世卫组织在一份声明中说,1月12日已从中国国家卫生健康委员会获得更多有关武汉不明原因病毒性肺炎的详细信息,包括从病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息,这对其他国家开发特定诊断工具有重要意义。

世卫组织说,关于这种新型冠状病毒的研究已排除了一些可能,它不是流感、禽流感、腺病毒、严重急性呼吸综合征冠状病毒(SARS-CoV)、中东呼吸综合征冠状病毒(MERS-CoV)等呼吸道病原体。

对于中国针对这种新型冠状病毒的调查和在武汉实施的应对措施,世卫组织表示,其质量是能够

保证的。

根据目前已知信息,世卫组织不建议针对旅客采取任何具体的卫生措施,也不建议对中国实施任何旅行或贸易限制。

去年12月底以来,武汉确诊多例不明原因病毒性肺炎患者,患者主要是武汉市华南海鲜批发市场的经营者及采购人员,目前该市场已休市。截至今年1月10日,初步诊断有新型冠状病毒感染的肺炎病例41例,其中重症7例、死亡1例。世卫组织在声明中指出,死亡的1例患者有其他健康问题。

世卫组织在声明中说,病例临床表现主要为发热,少数病例呼吸困难,胸片呈双肺浸润性病灶。目前除武汉外,其他地方还未报告这种新型冠状病毒感染病例。在目前的报告中,没有明确证据表明这种病毒易于在人与人之间传播。



科学生活知多少

本栏目由重庆市全民科学素质纲要实施工作办公室协办

民用燃气使用安全常识

防范燃气泄漏安全知识

- 1.使用天然气、煤气时,一定要有人在灶前看管。
- 2.天然气、煤气用具要选用正规厂家的合格产品,并请专业人员进行安装。使用天然气或煤气热水器时,一定要保持室内通风良好。
- 3.在进行室内装修时,不得擅自拆、迁、改造、遮挡或封闭气体管道设施。
- 4.使用气体管道的燃具不能和使用其他气体的燃具互相代替,不要在管道上悬挂物品,也不要再在管道燃气设备周围堆放杂物和易燃品。
- 5.使用天然气或煤气的家庭最好安装可燃气体泄漏报警器。

如何检查煤气是否泄漏

- 1.任选肥皂、洗衣粉、洗涤剂中的一种,用水调成皂液,涂抹在气管、气表、旋塞开关等容易漏气的地方,尤其是接口处,皂液如遇气体泄露,就会被漏出的气体吹出泡沫,当看到泡沫产生,并不断增多,则表明该部位发生了泄露。
- 2.通过气表判断是否泄露,在完全不使用的情况下,查看气表是否走动,如若走动可判断气表阀门后有泄露。
- 3.使用专门的可燃气体泄露报警器检查。注意事项:千万不要用明火查漏。

